
 

 
Результат плановой, выездной проверки 

АСУСОН ТО «Лесновский психоневрологический интернат»,  
проведённой Управлением Россельхознадзора  

по Тюменской области 
 

 
 
Настоящая проверка проводилась на основании распоряжения № 76 от 

04.03.2019 г., Управления Россельхознадзора по Тюменской области.  
Задачами проверки являются: проверка соблюдения законодательства в 

области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, в том числе 
зерна, крупы при закупках для государственных нужд.   

По результатам проверки составлен акт № 76 от 10.04.2019 г.  
В ходе проверки выявлены  нарушения п.1 п.2 ст. 3 Федерального закона от 

02 января 2000 г. № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов», п. 
1.1.а, п. 1.2. ГОСТа Р 26312.1-84 «Крупа, правила приемки и методы отбора 
проб».  

Замечания устранены.  
Информация по результатам проверки направлена в адрес Департамента 

социального развития Тюменской области. 
 
 
 

 
 

Результат внеплановой, выездной проверки 
АСУСОН ТО «Лесновский психоневрологический интернат»,  

проведённой Управлением  Роспотребнадзора по Тюменской области 
 

 
 
Настоящая проверка проводилась на основании распоряжения № 33 от 

11.03.2019 г., в целях исполнения приказа Федеральной службы по надзору в 
сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 06.03.2019 г. № 
102 «О проведении внеплановых проверок деятельности психоневрологических 
интернатов», изданного в целях реализации поручения Правительства 
Российской Федерации от 257.02.2019 г. № ТГ-П12-1425.   

Задачами проверки являются: исполнение санитарного законодательства, 
законодательства российской Федерации в области защиты прав потребителей, 
правил продажи отдельных видов товаров. 

По результатам проверки составлен акт № 33 от 12.04.2019 г.  
В ходе проверки выявлены нарушения п. 3.5. и 8.9. СП 2.1.2.3358-16 

«Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, 
оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому 
режиму работы организаций социального обслуживания».  

Замечания устранены в ходе проверки. 
Информация по результатам проверки направлена в адрес Департамента 

социального развития Тюменской области. 
 


